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ESPAÑOL

Condiciones generales de uso - PARTE B
1. Cualquier reclamación sobre la base de una no-conformidad en virtud   
de los artículos 16 y siguientes de nuestras condiciones generales de venta no será 
válida en caso de deterioro durante la puesta en funcionamiento, el montaje o las 
operaciones de mantenimiento, la modificación y/ o la reparación por parte del cliente 
o por terceras partes, o incluso en caso de reventa de los productos suministrados.
2. Una reclamación dentro del período de garantía también quedará invalidada si los 
productos no se han instalado o montado según las disposiciones y/ o las directivas 
incluidas en anexo o especificadas por el fabricante.
Además:
01. la instalación de los productos deberá ser efectuada por un instalador autorizado;
02. los productos deberán conectarse según la normativa local aplicable;
03. los productos deben conectarse a los terminales previstos o correspondientes;
04. los productos deberán fijarse mediante clavijas y tornillos adecuados a la naturaleza de la 
pared, del soporte y/ o del techo;
05. comprobar siempre si todos los pernos y/ o tuercas han sido correctamente ajustados;
06. cualquier aislamiento situado en el techo y/ o en la pared deberá retirarse unos 50 mm de 
los productos;
07. en caso de utilización de un transformador, los productos deberán conectarse siempre a 
un circuito eléctrico independiente con limitador de la tensión;
08. los productos con reactancia regulable deberán conectarse y regularse de forma correcta 
y, en caso de utilización de un atenuador, será del tipo atenuador de corte;
09. no instalar productos con un IP X0 en un entorno húmedo;
10. mantener a los niños alejados de los productos equipados con lámparas incandescentes, 
halógenas o de descarga, debido a las altas temperaturas que se alcanzan en su superficie.
3. Una reclamación en período de garantía también quedará anulada si los productos 
no son objeto del mantenimiento ni las reparaciones pertinentes de acuerdo con las 
normativas profesionales en vigor, concretamente:
01. antes de acceder a cualquier pieza bajo tensión, desconectar el suministro eléctrico;
02. cualquier pieza de cristal o policarbonato que presente fisuras deberá sustituirse de 
inmediato;
03. en caso de cambiar la lámpara, desconectar el suministro eléctrico, comprobar los anillos 
de estanqueidad y cambiarlos si fuera necesario;
04. utilizar siempre el tipo de lámpara especificado;
05. está prohibido cubrir los productos con un material aislante o de características similares;
06. está prohibido rociar los productos con pesticidas o cualquier otro tipo de sustancias 
utilizadas en el tratamiento de las cosechas;
07. los productos con superficies inoxidables deberán recibir un mantenimiento regular, con 
un paño húmedo y un producto de limpieza adecuado para el mantenimiento del acero 
inoxidable;
08. en caso de suciedad persistente de los productos con superficies inoxidables, será 
preciso utilizar un material adecuado y frotar en el sentido de las líneas presentes en la 
superficie;
09. para aquellos productos con superficies inoxidables, será preciso evitar cualquier 
contacto con productos que contengan hierro y cloro;
10. se han de respetar en todo momento las especificaciones técnicas de los productos;
Consultar a estos efectos la etiqueta adherida a los productos o la tabla sinóptica con 
las especificaciones técnicas del folleto:
a. (Máx. - W) Utilizar exclusivamente lámparas del tipo correcto y no sobrepasar el voltaje 
máximo indicado.
b. Sólo los productos que portan el   se consideran adecuados para una fijación sobre 
superficies inflamables. Si este símbolo no figura en la etiqueta, los productos no se pueden 
fijar sobre materiales inflamables.
c.  Respetar siempre la distancia mínima entre la lámpara y un material 
combustible.
d. Comprobar el tipo de protección aplicable y tener en cuenta lo siguiente:
i. Protección I: con la toma de tierra. El cable de toma de tierra (conductor amarillo/ verde) debe  

 conectarse al punto debidamente identificado  . (Este símbolo no figura   

 en la etiqueta sino en el punto de conexión de la toma de tierra).

ii. Protección II: los productos tienen un aislamiento doble y no se pueden conectar a tierra.

iii. Protección III: se recomienda únicamente para aquellos productos de tensión muy baja (menos de  

 50 V AC).

4. En el supuesto de que una disposición, una directiva y/ o las instrucciones de 
mantenimiento resulten confusas o el cliente albergue dudas de carácter técnico, 
tendrá la posibilidad de ponerse en contacto con Delta Light nv. en la dirección 
anteriormente indicada. En caso de omisión, de la naturaleza que sea, de las 
instrucciones anteriormente mencionadas sin haber consultado previamente a Delta 
Light nv, la reclamación en período de garantía quedará anulada y sin validez.
5. Para que el cliente pueda acogerse a la garantía, deberá presentar la etiqueta del 
embalaje original so pena de vencimiento.
6. Para todos aquellos aspectos no abordados en las presentes condiciones, le 
remitimos a nuestras condiciones generales de venta que el cliente declara conocer y 
aceptar.
El fabricante se reserva el derecho de realizar modificaciones en el diseño, las 
especificaciones técnicas y el folleto.

ITALIANO

Condizioni generali di utilizzazione - PARTE B
1. Qualsiasi reclamo di non conformità in base agli art. 16 e seguenti delle nostre 
condizioni generali di  vendita è nullo in caso di danno avvenuto durante la messa in 
opera, il montaggio, manutenzione, modifica e/o riparazione da parte del cliente e/o di 
terzi.
2. Il ricorso alla garanzia è inoltre nullo qualora i prodotti non siano stati montati o 
messi in opera secondo le prescrizioni e/o direttive allegate al prodotto o quelle del 
fabbricante.
Inoltre:
01. l'installazione dei prodotti dev'essere effettuata da personale autorizzato;
02. i prodotti devono essere collegati secondo i regolamenti locali in vigore;
03. i prodotti devono essere collegati agli attacchi previsti o corrispondenti;
04. i prodotti devono essere fissati per mezzo di spinotti e viti adatti alla natura del muro, del 
supporto e/o del soffitto;
05. verificare sempre che tutti i bulloni e/o dadi siano correttamente serrati;
06. eventuali isolanti applicati sul soffitto e/o sul muro devono essere rimossi fino a una 
distanza di 50 mm dagli apparecchi;
07. se si impiegano trasformatori, questi dovranno essere sempre trasformatori di sicurezza 
con separazione tra circuito primario e secondario
08. i prodotti con reattore dimmerabile devono essere collegati e regolati correttamente e, 
l'eventuale regolatore dovrà sempre essere inserito sul conduttore di fase;
09. le condizioni di impiego degli apparecchi dovranno essere adeguate al loro grado di 
protezione;
10. evitare la possibilità di contatti con prodotti equipaggiati di lampade a incandescenza, 
lampade alogene o a scarica che possono presentare delle temperature superficiali assai 
elevate.
3. Il ricorso alla garanzia è inoltre nullo qualora la manutenzione o riparazione dei 
prodotti non siano state effettuate a regola d'arte, in particolare:
01. staccare la corrente prima di accedere a qualsiasi componente sotto tensione;
02. sostituire immediatamente un vetro o un policarbonato incrinato;
03. in caso di sostituzione della lampada, staccare sempre la corrente, verificare sempre le 
ghiere di tenuta stagna e sostituirle se necessario;
04. utilizzare il tipo di lampada prescritto;
05. i prodotti non vanno mai ricoperti con materiale isolante o similare;
06. i prodotti non vanno mai irrorati con pesticidi, né altri prodotti di trattamento dei raccolti;
07. i prodotti che presentano una superficie in inox devono essere regolarmente puliti con un 
panno umido e un detergente apposito per la manutenzione dell'inox;
08. in caso di grasso tenace su prodotti che presentano una superficie in inox, occorre 
utilizzare un materiale adatto a strofinarli nel senso delle linee presenti sulla superficie;
09. per i prodotti che presentano una superficie in inox, evitare qualsiasi contatto con 
prodotti contenenti ferro e cloro;
10. rispettare sempre le specifiche tecniche dei prodotti;

A questo scopo consultare l'etichetta incollata ai prodotti o la tavola sinottica con le 
specifiche del prodotto sul foglio illustrativo :
a. (Max. - W) Utilizzare esclusivamente lampade del tipo corretto e non oltrepassare mai la 
potenza massima indicata.
b. Solo i prodotti identificati dal simbolo         sono adatti ad essere fissati a superfici 
normalmente infiammabili. Se questo simbolo non compare sull'etichetta, i prodotti possono 
essere fissati unicamente a superfici normalmente ininfiammabili.
c.  Rispettare sempre la distanza minima fra la lampada e le superfici o gli oggetti 
da illuminare.
d.       Verificare la classe di protezione applicabile e tener conto di quanto segue :
i.      Protezione I :  con obbligo di collegamento a terra. Il conduttore di terra (giallo/verde) dev'essere  

 collegato sul punto corrispondete       . (Questo simbolo non compare sull'etichetta bensì  

 in corrispondenza  morsetto di terra).

ii. Protezione II :  i prodotti possiedono un doppio isolamento e non devono essere collegati a terra.

iii. Protezione III :  vale unicamente per i prodotti a bassissima tensione (inferiore a  50 V AC).

4. Qualora delle prescrizioni, direttive o istruzioni di manutenzione fossero poco 
chiare o qualora il cliente avesse delle domande di ordine tecnico, potrà contattare 
per iscritto Delta Light nv. all'indirizzo riportato sopra. In caso di deroga, di qualsiasi 
natura essa sia, rispetto alle suddette istruzioni senza previa autorizzazione di Delta 
Light nv, il ricorso alla garanzia sarà considerato come nullo e non avvenuto.
5. Ai fini del ricorso alla garanzia, il cliente deve sempre esibire l'etichetta originale 
d'imballaggio pena la decadenza della garanzia.
6. Per tutto quanto non previsto dalle presenti condizioni rinviamo alle nostre 
condizioni generali di vendita che il cliente dichiara di conoscere ed accettare.
Sotto riserva di modifica per quanto riguarda la concezione, le specifiche tecniche e la nota 
informativa.
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NEDERLANDS

Algemene gebruiksvoorwaarden - DEEL B
1. Elke aanspraak op grond van een gebrek aan overeenstemming overeenkomstig art. 
16 en volgende van onze algemene verkoopsvoorwaarden, vervalt bij beschadiging 
tijdens de verwerking, de montage of het onderhoud, verandering en/of herstel door de 
klant of door derden, of doorverkoop van het geleverde. 
2. Een aanspraak op vrijwaring vervalt eveneens indien de goederen niet gemonteerd 
of verwerkt werden volgens de bijgaande voorschriften en/of richtlijnen of deze van de 
fabrikant.
Daarenboven moet(en):
01. de installatie van de goederen gebeuren door een erkend installateur;
02. de goederen worden aangesloten volgens de geldende plaatselijke reglementering;
03. de goederen worden aangesloten met de voorziene of bijhorende klemmen;
04. de goederen worden bevestigd d.m.v. pluggen en schroeven aangepast aan de aard van 
de wand, ondergrond en/of plafond;
05. steeds worden gecontroleerd of alle bouten en/of wartels voldoende vastgeschroefd zijn;
06. alle aangebrachte isolatie in plafond en/of wand worden verwijderd tot op een afstand van 
50 mm van de goederen;
07. bij gebruik van een elektronische transfo, de goederen steeds op een afzonderlijke 
stroomkring met spanningsbegrenzer aangesloten worden;
08. goederen met dimbaar voorschakelapparaat op een correcte wijze worden aangesloten 
en gedimd, en bij gebruik van een dimmer steeds een fase-afsnijdimmer worden aangewend;
09. worden vermeden dat goederen met een IP X0 in een vochtige omgeving worden 
geplaatst;
10. worden vermeden dat kinderen in het bereik kunnen komen van goederen, uitgerust met 
gloei-, halogeen- of ontladingslampen, waarbij hoge oppervlakte temperaturen kunnen 
voorkomen.
3. Een aanspraak op vrijwaring vervalt eveneens indien de goederen niet worden 
onderhouden en/of hersteld volgens de regels van de kunst, onder meer:
01. alvorens zich toegang te verschaffen tot spanningsvoerende delen moet de spanning 
ontkoppeld worden;
02. gebroken glas of polycarbonaat moet onmiddellijk worden vervangen;
03. bij het vervangen van de lamp dient de spanning altijd uitgeschakeld te worden, de 
dichtingsringen moeten steeds worden nagezien, en vervangen indien nodig.
04. het voorgeschreven lamptype moet worden gebruikt;
05. de goederen mogen nooit worden bedekt door een isolerend of soortgelijk materiaal;
06. de goederen mogen nooit worden besproeid met pesticiden, noch andere 
tuinsproeistoffen;
07. de goederen met inox oppervlak moeten op geregelde tijdstippen worden onderhouden, 
met een vochtige doek en het aangepaste detergent geschikt voor onderhoud van inox; 
08. bij hardnekkige vervuiling van goederen met inox oppervlak, moet gebruik worden 
gemaakt van aangepast materiaal en moet geschuurd worden volgens de richting van de 
aanwezige lijnen op het oppervlak;
09. bij goederen met inox oppervlak moet aanraking met ijzerhoudende en chloorhoudende 
produkten worden vermeden;
10. de technische specificaties van de goederen moeten steeds in acht worden genomen.
Raadpleeg hiervoor het etiketje, gekleefd op de goederen of de overzichtstabel met 
technische specificaties op de handleiding :
a. (Max. - W) Gebruik uitsluitend lampen van het juiste type en overschrijd nooit het maximum 
aangegeven wattage.
b. Enkel de         gemarkeerde goederen zijn geschikt voor bevestiging aan normaal 
ontvlambare oppervlakten. Ontbreekt dit symbool op het etiket, dan mogen de goederen niet 
aan normaal ontvlambare materialen worden bevestigd.
c.   De minimum afstand tussen de lamp en brandbaar materiaal dient steeds 
gerespecteerd te worden.
d. Vergewis u welke beschermklasse van toepassing is, en houd volgende in acht :
i. Beschermklasse I : voorzien van aardingsaansluiting . De aardingsdraad (geel/groene ader) moet  

 op de met gemarkeerde plaats worden aangesloten. (Dit symbool staat niet op  

 het etiket maar bij de aardingsplaats vermeld)

ii.   Beschermklasse II : goederen zijn dubbel geïsoleerd en mogen niet worden geaard. 

iii. Beschermklasse III : enkel geschikt voor goederen op zeer lage spanning (minder dan 50 V AC).

4. Indien enig voorschrift, richtlijn of onderhoudsinstructies onduidelijk zou zijn of 
indien de klant technische vragen heeft, kan hij schriftelijk contact opnemen met Delta 
Light nv. op bovenvermeld adres. Bij welk danige afwijking van voormelde instructies 
zonder onze voorafgaande raadpleging vervalt de aanspraak op vrijwaring.
5. Opdat de klant aanspraak zou kunnen maken op vrijwaring, dient hij op straffe van 
verval steeds het label van de originele verpakking voor te leggen.
6. Voor alles wat in deze voorwaarden niet geregeld is, verwijzen wij naar onze 
algemene verkoopsvoorwaarden die de klant verklaart te kennen en te aanvaarden.
Wijzigingen in ontwerp, technische specificaties en handleiding voorbehouden. 

 
 

FRANCAIS

Conditions générales d'utilisation - PARTIE B
1. Toute réclamation sur la base d'une non-conformité selon les art. 16 et suivants de 
nos conditions générales de vente est nulle en cas de détérioration pendant la mise 
en œuvre, le montage ou l'entretien, la modification et/ou la réparation par le client ou 
par des tiers, ou encore en cas de revente des produits fournis.
2. Un appel en garantie est également nul si les produits n'ont pas été montés ou mis 
en œuvre selon les prescriptions et/ou les directives en annexe ou celles du fabricant.
En outre :
01. l'installation des produits doit être effectuée par un installateur agréé ;
02. les produits doivent être raccordés selon la réglementation locale applicable ;
03. les produits doivent être raccordés aux bornes prévues ou correspondantes ;
04. les produits doivent être fixés au moyen de broches et de vis adaptées à la nature du 
mur, du subjectile et/ou du plafond ;
05. il faut toujours contrôler si tous les boulons et/ou écrous sont suffisamment serrés ;
06. toute isolation placée dans le plafond et/ou sur le mur doit être enlevée jusqu'à une 
distance de 50 mm des produits ;
07. en cas d'utilisation d'un transfo électronique, les produits doivent toujours être raccordés 
à un circuit électrique séparé avec limiteur de tension ;
08. les produits avec ballast dimmable doivent être raccordés et atténués correctement et, 
en cas d'utilisation d'un variateur, un variateur à coupure de phase doit toujours être utilisé ;
09. il faut éviter que des produits avec un IP X0 soient placés dans un environnement 
humide ;
10. il faut éviter que des enfants puissent accéder à des produits équipés de lampes à 
incandescence, halogènes ou à décharge, des températures de surface élevées pouvant 
être enregistrées à ce niveau.
3. Un appel en en garantie est également nul si les produits ne sont pas entretenus 
et/ou réparés dans les règles de l'art, notamment :
01. avant tout accès à des parties sous tension, la tension doit être coupée ;
02. le verre ou le polycarbonate brisé doit être remplacé immédiatement ;
03. en cas de remplacement de la lampe, la tension doit toujours être coupée, les bagues 
d'étanchéité doivent toujours être vérifiées, et remplacées si nécessaire ;
04. le type de lampe prescrit doit être utilisé ;
05. les produits ne peuvent jamais être recouverts au moyen d'un matériau isolant ou 
similaire ;
06. les produits ne peuvent jamais être aspergés au moyen de pesticides, ni d'autres 
produits de traitement des récoltes ;
07. les produits dont la surface est en inox doivent être entretenus à intervalles réguliers, 
avec un chiffon humide et avec le détergent adapté conçu pour l'entretien de l'inox ;
08. en cas d'encrassement récalcitrant de produits dont la surface est en inox, il faut utiliser 
un matériel adapté et frotter dans le sens des lignes présentes sur la surface ;
09. pour des produits dont la surface est en inox, il faut éviter tout contact avec des produits 
contenant du fer et du chlore ;
10. les spécifications techniques des produits doivent toujours être respectées;
Consulter à cet effet l'étiquette collée sur les produits ou le tableau synoptique avec 
les spécifications techniques de la notice :
a. (Max. - W) Utiliser exclusivement des lampes appropriées et ne jamais dépasser le 
wattage maximum indiqué.
b. Seuls les produits portant le         sont appropriés pour une fixation sur des surfaces 
normalement inflammables. Si ce symbole ne figure pas sur l'étiquette, les produits ne 
peuvent pas être fixés sur des matières normalement inflammables.
c. La distance minimum entre la lampe et un matériau combustible doit toujours 
être respectée.
d.       Vérifier la classe de protection applicable et tenir compte de ce qui suit :
i.    Protection I : avec mise à la terre. Le fil de mise à la terre (conducteur jaune/vert) doit être  

 raccordé à l'endroit repéré  . (Ce symbole ne figure pas sur l'étiquette   

 mais bien à l'emplacement de la mise à la terre).

ii.  Protection II : les produits ont une isolation double et ne peuvent pas être mis à la terre.

iii.       Protection III : convient uniquement pour les produits à très basse tension (moins de 50 V AC).

4. Dans l'hypothèse où une prescription, une directive ou des instructions d'entretien 
seraient peu claires ou que le client aurait des questions d'ordre technique, il peut 
prendre contact par écrit avec Delta Light nv. à l'adresse susdite. En cas de 
dérogation, quelle qu'elle soit, par rapport aux instructions susdites sans avoir 
consulté Delta Light nv au préalable, l'appel en garantie sera considéré comme nul et 
non avenu.
5. Pour que le client puisse revendiquer la garantie, il doit toujours produire l'étiquette 
de l'emballage original sous peine de déchéance.
6. Pour tout ce qui n'est pas régi par les présentes conditions, nous renvoyons à nos 
conditions générales de vente que le client déclare connaître et accepter.
Sous réserve de modifications au niveau de la conception, des spécifications techniques et 
de la notice.

 

DEUTSCH

Allgemeine Gebrauchsanweisungen - TEIL B
1. Jeder Anspruch aufgrund eines Konformitätsmangels gemäß Art. 16   
und folgende unserer allgemeinen Geschäftsbedingungen verfällt bei Beschädigung 
während der Verarbeitung, der Montage oder der Wartung, bei Veränderung und/oder 
Reparatur durch den Kunden oder Dritte oder bei Weiterverkauf des Gelieferten. 
2. Ein Anspruch auf Schadenhaftung verfällt ebenfalls, wenn die Güter nicht gemäß 
den beiliegenden Vorschriften und/oder Richtlinien oder derjenigen des Herstellers 
montiert oder verarbeitet werden.
Außerdem muss/müssen:
01. die Installation der Güter von einem anerkannten Installateur ausgeführt werden;
02. die Güter gemäß den geltenden örtlichen Vorschriften angeschlossen werden;
03. die Güter mit den mitgelieferten oder vorgesehenen Klemmen angeschlossen werden;
04. die Güter mit Dübeln und Schrauben befestigt werden, die der Art der Wand, der 
Grundlage und/oder der Decke angepasst sind;
05. stets kontrolliert werden, ob alle Bolzen und/oder Muttern hinreichend festgeschraubt 
sind;
06. alle vorhandenen Isolationen in Decke und/oder Wand bis zu einem Abstand von 50 mm 
zu den Gütern entfernt werden;
07. bei Verwendung eines elektronischen Transformators die Güter stets an einen 
gesonderten Stromkreis mit Spannungsbegrenzer angeschlossen werden;
08. Güter mit abblendbarem Vorschaltgerät auf korrekte Weise angeschlossen und 
abgeblendet werden, und bei Verwendung eines Dimmer stets ein Phasensperrdimmer 
angewendet wird;
09. vermieden werden, dass Güter mit IP X0 in feuchter Umgebung angebracht werden;
10. vermieden werden, dass Kinder in die Reichweite von Gütern kommen können, die mit 
Glüh-, Halogen- oder Entladungslampen ausgerüstet sind, bei denen hohe 
Oberflächentemperaturen auftreten können.
3. Ein Anspruch auf Schadenhaftung verfällt ebenfalls, wenn die Güter nicht nach den 
Regeln der Kunst gewartet und/oder repariert werden, wie u. a.:
01. Bevor man sich Zugang zu spannungsführenden Teilen verschafft, muss die Spannung 
unterbrochen werden;
02. gebrochenes Glas oder Polycarbonat muss unverzüglich ersetzt werden;
03. beim Ersetzten der Lampe muss immer die Spannung abgeschaltet werden, die 
Dichtungsringe müssen stets überprüft und wenn nötig ersetzt werden;
04. es muss der vorgeschriebene Lampentyp verwendet werden;
05. die Güter dürfen niemals mit einem isolierenden oder ähnlichen Material abgedeckt 
werden;
06. die Güter dürfen niemals mit Insektenvertilgungsmitteln oder anderen 
Gartensprühstoffen besprüht werden;
07. die Güter mit Edelstahloberfläche müssen in regelmäßigen Zeitabständen mit einem 
feuchten Tuch und einem geeigneten Lösungsmittel für die Pflege von Edelstahl gepflegt 
werden; 
08. bei hartnäckiger Verschmutzung der Güter mit Edelstahloberfläche muss ein geeignetes 
Mittel verwendet und in die Richtung der vorhandenen Linien auf der Oberfläche gescheuert 
werden;
09. bei Gütern mit Edelstahloberfläche muss ein Kontakt mit eisenhaltigen und chlorhaltigen 
Produkten vermieden werden;
10. es müssen stets die technischen Daten der Güter berücksichtigt werden. 
Man sehe hierfür das auf die Güter geklebte Etikett oder die Übersichtstabelle mit den 
technischen Daten in der Bedienungsanleitung ein :
a. (Max. - W) Man verwende ausschließlich Lampen des richtigen Typs und überschreite 
niemals die angegebene Höchstwattzahl.
b. Nur   markierte Güter sind geeignet für eine Befestigung an normal entflammbaren 
Flächen. Fehlt dieses Symbol auf dem Etikett, dann dürfen die Güter nicht an normal 
entflammbaren Materialien befestigt werden.
c. Der Mindestabstand zwischen der Lampe und brennbarem Material muss stets 
eingehalten werden.
d. Man vergewissere sich, welche Schutzklasse anwendbar ist und berücksichtige 
Folgendes :
i.  Schutzklasse I : Ausgerüstet mit Erdungsanschluss . Das Erdungskabel (gelb/grünes Kabel)  

 muss an der mit           markierten Stelle angeschlossen werden. (Dieses Symbol   

 steht nicht auf dem Etikett, es ist bei der Erdungsklemme angebracht)

ii. Schutzklasse II : Güter sind doppelt isoliert und müssen nicht geerdet werden.

 

iii. Schutzklasse III : nur geeignet für Güter mit sehr niedriger Spannung (unter 50 V AC).

4. Wenn eine Vorschrift, Richtlinie oder Wartungsanleitung undeutlich sein sollte, oder 
wenn der Kunde technische Fragen hat, kann er an o. g. Adresse schriftlich Kontakt 
mit Delta Light n.v. aufnehmen. Bei beliebiger Abweichung von o. g. Anleitungen ohne 
unsere vorhergehende Befragung verfällt der Anspruch auf Schadenhaftung.
5. Damit der Kunde Anspruch auf Schadenhaftung erheben kann, muss der Kunde 
unter drohender Nichtigkeit stets das Etikett der Originalverpackung vorlegen.
6. Für alles, was in diesen Bedingungen nicht geregelt ist, verweisen wir auf unsere 
allgemeinen Geschäftsbedingungen, die der Kunde erklärt, zu kennen und zu 
akzeptieren. 
Änderungen von Entwurf, technischen Daten und Bedienungsanleitungen bleiben 
vorbehalten.

ENGLISH

General Directions for Use - PART B
1. Any and all claims on the grounds of lack of conformity according to   
article 16 and following of our general sales conditions shall become null and void in 
the event of damage in the course of processing, montage, or maintenance, 
modification and/or repairs by the customer of by third parties, or in case of re-sale of 
the delivered goods. 
2. Any claim to a warranty shall also become null and void if the goods were not 
installed or processed in keeping with the enclosed specifications and/or directions 
or with those provided by the manufacturer.
In addition, care must be taken that:
01. the installation of the goods be carried out by a certified installer;
02. the goods be hooked up in accordance with the current regulations as they apply locally;
03. the goods be hooked up using the terminals that are provided or are specified;
04. the goods be mounted by means of plugs and screws that are adapted to the type of 
wall, underground, and/or ceiling;
05. there is an inspection to ascertain that all bolts / swivels have been tightly screwed on at 
all times;
06. all insulation placed in the ceiling and/or the wall spaces to be removed up to a distance 
of 50 mm of the goods;
07. when using an electronic transformer, the goods be at all times connected to a separate 
power circuit equipped with a voltage inhibitor;
08. goods with dimmer choke be connected and dimmed in a correct manner, and that with 
the use of a dimmer a phase-cut-off be always employed;
09. goods with an IP X0 never be stored in a damp space;
10. that goods fitted with incandescent lights, halogen lights, or discharge lamps that can 
generate high surface temperatures be kept out of reach of children.
3. Any claim to warranty shall also become null and void if the goods have not 
properly been maintained and/or repaired according to the standard norms accepted 
by the profession, including therein the following practices:
01. before accessing any parts carrying live voltage, the power must be disconnected;
02. broken glass or polycarbonate must be replaced without delay;
03. before replacing the lamp, the power must be disconnected, the seals must be inspected 
and replaced if necessary.
04. the stipulated lamp must be used;
05. the goods must never be covered by insulating or similar material;
06. the goods must never be sprayed with pesticides or with other sprays used for gardening 
maintenance;
07. the goods with a stainless steel surface must be maintained at regular intervals, using a 
damp cloth and the correct detergent that is suited for the cleaning of stainless steel; 
08. in cases of stubborn soiling of goods with a stainless steel surface, a cleaning agent 
adapted for the purpose must be used and scouring must be carried out following the 
direction of the lines evident on the surface;
09. goods with a stainless steel surface should not be treated with products that contain iron 
or chlorine;
10. the technical specifications for the goods must be considered at all times. 
For guidelines, consult the label that has been affixed to the goods, or read the table 
with technical specifications in the instruction manual:
a. (Max. - W) Use only lights of the correct type and never exceed the maximum listed 
Wattage.
b. Only the            marked goods are suitable for being affixed to normal flammable 
surfaces. If the label does not display this symbol, the goods must not be affixed to normal 
flammable materials.
c.  The minimum distance between the light and the flammable material must be 
respected at all times.
d. Ascertain which protective class applies and abide by the following provisions:
i. Protective class I : provided with grounding. The grounding wire (yellow/green vein) must be  

 connected on the spot marked with the  . (This symbol is not marked on the  

 label but is indicated on the spot for the ground)

ii.  Protective class II : goods have double insulation and must not be grounded. 

iii.  Protective class III : only suited for goods at very low voltage (below 50 V AC).

4. If any prescription, direction, or maintenance instruction should be unclear or if the 
customer has technical queries, he can take contact in writing with Delta Light n.v. at 
the above-mentioned address. Any deviation from the above-mentioned instructions 
without any prior consultation with our services will cancel any and all claim to 
warranty.
5. For the customer to have any valid claim to warranty, he must on penalty of 
annulment present the label of the original packaging at all times.
6. For any provision that is not mentioned in these directions, we refer to our general 
sales conditions of which the customer acknowledges to have taken cognizance and 
which he accepts.

Alterations in design, technical specifications and manuals reserved.
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